

陕西安康孕妇被引产事件 当事人一次性获补助7万余元

滨保高速致35死事故 报告:驾驶人多项违法行为是主因

国务院事故调查组12日公布了去年造成35人死亡、19人受伤的滨保高速天津“10·7”特别重大道路交通事故调查报告。报告指出,大客车驾驶人多项交通违法行为导致大客车与小轿车发生擦撞并侧翻是事故主要原因。

报告指出,至事故发生时,大客车驾驶人云伟连续驾驶6小时31分,行驶里程600余公里,期间大客车单次停车时间均不足20分钟,累计超速31次,超速行驶时间共2小时51分。

据新华社

药监局:罗氏隐瞒患者死亡涉及药品未现异常

跨国制药企业罗氏药业近日被英国媒体曝出因隐瞒1.5万例致死和6.5万例不良反应报告而被欧洲药品监管部门紧急调查。中国食品药品监督管理局前日对此表示,正密切关注此事,从我国药品不良反应监测情况来看,该事件涉及药品尚未发现异常现象。

据欧洲药品监管部门披露,共计8万份被隐瞒的死亡或不良反应报告是英国药品和健康产品管理局在对罗氏药业总部进行关于药物安全警戒系统的例行检查时发现的,这些报告最早可以追溯到1997年。

据了解,此次事件共涉及8种药品,主要治疗乳腺癌、肠癌、肝炎、皮肤和眼睛等疾病。其中,乳腺癌药物赫赛汀、恶性淋巴瘤药物美罗华、丙肝药物派罗欣、直肠癌药物安维汀、肺癌药物特罗凯等5种药品在华有售。这些药品进入中国市场短则几年,长则十几年。

中国食品药品监督管理局表示,高度关注罗氏药业瞒报事件,要求罗氏药业说明该事件有关情况,并将密切跟踪罗氏药业对相关病例的评价工作,同时部署加强罗氏药业相关药品不良反应监测工作,深入分析有关监测数据。从目前情况来看,该事件涉及药品在我国不良反应监测中尚未发现异常现象。

据《京华时报》

甘肃永登20天突击收税6000多万 领导蹲点促收

年中忙、压力最大的人是谁?全国各地的税务人员是热门人选。

6月6日,甘肃省永登县地税局号召全局干部职工大于20天,向完成“双过半”(时间过半、任务过半)发起全面冲刺。到6月28日,增加税收6448万元,完成“双过半”任务。该县上半年的各项税收收入20203万元,短短20天,征了上半年32%的税。

为了完成任务,该局号召“人人想收入、人人抓收入”,局领导带领包干科(室)负责人到5个税费任务较重的分局蹲点促收。

中新

双流县教育局在高档酒店开会 局长被免职

记者12日获悉,成都市相关部门和双流县委已对双流县政府副县长万琳,县教育局党组书记、局长马振海,县教育纪委书记谌永莉违纪问题作出严肃处理。

万琳作为双流县分管教育工作的副县长,对县教育局跨县域在风景区高档酒店开会、高消费食宿,负有领导责任。根据有关规定,给予万琳行政记大过处分。

马振海作为双流县教育局党组书记、局长,决定此次会议的相关安排,负有主要责任。根据有关规定,给予马振海党内严重警告处分,免去其双流县教育局党组书记职务,并提名按法定程序免去其教育局局长职务。

据《成都商报》

陕西省镇坪县妇女冯建梅大月份引产事件当事人及其家人日前与曾家镇政府签署一次性补助协议,冯建梅及其家人获得一次性补助共计7万余元。

记者从镇坪县政府了解到,曾家镇政府与冯建梅、邓吉元夫妇于10日下午签署一次性补助协议。根据协议内容,冯建梅、邓吉元夫妇将获得护理费29400元、误工费14700元、营养费4500元、交通费2000元、一次性救助金补

助20000元,共计70600元。按照协议要求,此协议签订后,任何人今后不得以同一事由提出异议。目前相关补助已经发放到位。

此外,当地政府还将帮助冯建梅的家庭解决生活困难,在发展生产、脱贫致富上给予一定扶持,使其尽快恢复正常生活状态,并按相关政策对邓吉元患病的母亲给予大病医疗救助。

安康市镇坪县曾家镇政府将怀孕7个月的孕妇冯建梅强行引产,此事披露后引起社会

广泛关注。经调查,镇坪县曾家镇政府对冯建梅政策外怀孕实施大月份引产,违反了国家及陕西省人口计生部门关于禁止大月份引产的规定,要求冯建梅及其家属交纳4万元保证金无法律法规依据。曾家镇政府有关工作人员在动员冯建梅终止妊娠过程中,违背当事人意愿,工作方法简单粗暴,造成了大月份引产的责任事件,目前相关责任人已受到处理。

据新华社

为救尿毒症妻子,他刻了个医院的收费章 4年来,靠伪造收费单据给妻子做透析

“这样做至少能先让妻子不死”

涉嫌诈骗罪受审,他承认了所有的指控



41岁的北京人廖丹因家境困难,为了给身患尿毒症的妻子做透析,涉嫌伪造医院收费单据,骗取北京医院医疗费17.2万余元。

7月11日,廖丹因涉嫌诈骗罪在东城区法院受审。

庭审时,廖丹掩面而泣,坦言“被逼的没办法了,只为妻子能先不死”。

下岗丈夫和无医保的重症妻子

东南五环外的怡景城景西公寓一间老房,是廖丹一家三口的家。50多平方米的屋内堆着亲友送来的衣服、药瓶和杂物,屋外放着妻子杜金领捡来的废品。

6时,廖丹就起床了。他从冰箱里拿出了头天买的大葱、酱料和几张饼,给妻子放在客厅。随后,他走进卧室,12岁的儿子还在睡梦中。“今后好好听你妈的话。”廖丹拍醒儿子轻声说。廖丹独自离开家,坐上公交车前往法院,作为涉嫌诈骗的被告人受审。这一去,他并不知道还能不能回来,“也不敢想”。

15年前,经人介绍,26岁的廖丹结识了比他小两岁、在工厂当焊工的河北人杜金领。

在杜金领眼里,廖丹不高也不帅,脸皮薄,脾气还暴。“但我一眼就看上了,他老实,心眼好。”杜金领说,1998年,两人成婚,两年后儿子出生。不久,两人的单位先后倒闭,只能到处打零工,去街道办了低保。

2007年前后,在按摩院给人按摩的杜金领被查出患了尿毒症,而且很严重。

透析,是唯一的治疗方法。杜金领每周要透析3次,每次420元,每月医药费就超过5000元,让这个并没多少积蓄的家庭很快陷入更艰难的困境。

每次去医院透析,来回坐公交车需要4个多小时。廖丹买了辆二手摩的,送妻子去透析,有时间还在医院附近拉活,每天挣个五六十元。而杜金领因病“什么活也干不了,洗衣服做饭都是丈夫干”,一有时间杜金领就去捡一些废品,或织些小毛饰品,卖钱贴补家用。

廖丹去街道办希望给妻子办医保报销,但因为“爱人不是北京户口”,不能享受北京市民医保待遇。办北京户口,条件同样不符合。

廖丹想过让妻子回河北老家报销医疗费,但“太麻烦了,妻子的身体也经不起来回折腾”。于是,他们决定自费透析。

检方建议3到10年量刑

据了解,廖丹和妻子杜金领都已下岗,靠低保维生。2007年,杜金领被查出患尿毒症。家里的积蓄很快花光了,并负债累累。

庭审时,检方指控,2007年11月至2011年9月间,廖丹在北京医院使用伪造的收费单,为妻子杜金领进行透析治疗,骗取医院的医疗费17.2万余元。今年2月21日,廖丹被警方控制,后被取保候审。

检方认为,廖丹的行为构成诈骗罪,建议法庭在3年到10年间对其量刑。

被告人承认所有指控

“您不用念了,我都承认就完了。”还没等公诉人出示证据,被告人廖丹就痛快地对公诉人表示。

廖丹承认,因没钱给妻子透析,找人刻了北京医院收费章,然后交给透析科室充数。4年间,他一直这么骗着医院治疗费。

针对检方的指控和量刑建议,廖丹表示“没意见”,自己也知道这样“骗钱”的后果,但这样做至少能“先让妻子不死”。谈及妻子病情,廖丹多次掩面而泣,称“实在是被逼的没办法才这么干”。

庭审持续了一个多小时后,法庭宣布休庭,择日宣判。

伪造单据 蒙骗治疗费

杜金领开始透析。透析给她带来了不少痛苦,1米5个头的她只有38公斤,右臂上肿起了几个核桃大的大包,这是透析扎针的针孔感染引起的。

不久,透析“透空”了家里所有积蓄,廖丹一边将妻子每周3次透析改成两次,一边开始向亲友借钱。

“钱都借遍了。开始人家借一万两万,后来再借时,说起我媳妇这病,人家说‘兄弟,之前借的钱甭提了,今后您也别来了,这病,没救。’”廖丹急了,决定豁出去了。

廖丹发现,自己每次到医院交钱时,收费室在收费单上盖章后,再让他拿着收费单送到透析科室,两个科室不直接沟通。

2007年11月份,廖丹通过路边刻假章的“小广告”,找人刻了北京医院的收费章,自己在收费单上盖上“章”,然后将收费单交到透析科。

“第一次,我真怕,担心被发现。没想到护

士瞅了一下就收起来了。”蒙过去的廖丹随后一次次“悬着心”去伪造收费单。

检方称,廖丹伪造的单据比较逼真,医院工作人员靠肉眼难以辨别。

去年9月,北京医院升级收费系统,透析科室负责人发现,杜金领一直在透析治疗,但收费系统里却缺少51次缴费记录,而患者交来的49张收费单均系伪造,涉及费用17万余元。医院报了警。

今年2月21日,廖丹再次陪着妻子去北京医院透析时,看到走过来的警察,他知道“这一天还是来了”。

3月8日,廖丹取保候审。

“或许,我死了,你就解脱了。”杜金领对廖丹嘟囔着。

“说什么呢?别瞎说,我有办法。”廖丹呵斥着,一如往日地“霸道”。

据《新京报》